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Compagnucci 

Als Spezialist für Metalldrahtverarbeitung und die Herstellung 
von technologischen Komponenten für die Möbel- und 
Haushaltgeräteindustrie sowie Einzelhandelsketten ist 
Compagnucci Group ein international anerkannter, renommierter 
Konzern, dessen Erfolg und Standard auf ständiger Investition 
in Forschung und Planung gründen. Der Name Compagnucci 
steht für richtungsweisende Entscheidungen, vier Jahrzehnte 
Erfahrung, unermüdlichen Einsatz, innovative, patentierte 
Ideen, zertifizierte Qualität, umweltbewusste Produktion und 
nachhaltige Entwicklungskonzepte, und nicht zuletzt, für 
typisch italienisches Design. 
Möbelzubehör, das Kerngeschäft und Einzelhandelsketten, ein 
Sektor geniesst starkes, kontinuierliches Wachstum sind die 
Unternehmensbereiche, in denen Compagnucci der Protagonist ist.

Specialist wire processors and manufacturers of high-tech 
accessories for the furniture and household appliance industries 
and retail chains, Compagnucci is a well-established industrial 
concern whose output reflects a strong commitment to investment 
in research, design and development.
Farsighted strategies, rewarded with forty years of unique 
achievements and a prestige position on the international market, 
underlie an offering full of original, patented features, at the state 
of the art in quality and environmental certifications, and all in 
unmistakable Italian style.
Furniture accessories, the core business and Retail Chains, a 
sector enjoying strong, continuous growth are the divisions in 
which Compagnucci is the protagonist.
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FGV ist der führende italienische Hersteller von Möbelbeschlägen 
und -komponenten. Seit 1947 entwickelt, fertigt und vertreibt das 
Unternehmen weltweit intelligente Lösungen für die Möbel- und 
Küchenbranche - und das alles zum richtigen Preis. Im Laufe der 
Jahre ist MADE IN FGV zu einem Synonym für italienisches Design, 
kombiniert mit Skaleneffekten durch Massenproduktion geworden. 
Getreu seinem Slogan “Great Numbers, Great Value” bietet FGV dem 
Markt die richtigen Produkte in der richtigen Qualität zum richtigen Preis 
an. Mit acht Produktionsanlagen in Italien, der Slowakei Brasilien und 
China, die dieselben Qualitätsstandards anwenden, ist FGV in der Lage, 
bezahlbare Lösungen mit der neuesten Technik zu bieten. Mit Hilfe von 
modernster und kostengünstiger Technik kann FGV eine Produktpalette 
anbieten, die die Anforderungen der Branche erfüllt. Das Vertriebsnetz 
von FGV, bestehend aus eigenen Tochtergesellschaften wird durch ein 
extrem leistungsfähiges Netzwerk von strategischen Vertriebshändlern 
ergänzt, damit moderne Möbeltechnik weltweit geliefert werden 
kann. FGV investiert kontinuierlich in Kundenbetreuung und neue 
Logistiklösungen und setzt sich für ein besseres Benutzererlebnis des 
Endverbrauchers durch die Möbel-und Küchenbranche beim Kauf 
und der Nutzung von Möbeln und Küchenschränken ein.

FGV is the leading Italian manufacturer of furniture hardware and 
components. Since 1947 the company develops, produces and sells 
worldwide clever solutions for the furniture and kitchen industry 
at the right price. Over the years MADE IN FGV has become 
synonymous of Italian design combined with mass volume 
economies of scale. True to its slogan “Great Numbers, Great Value”, 
FGV offers to the market the right products in the right quality at 
the right price. With 8 production plants in Italy, Slovakia, Brazil 
and China working with the same quality standards, FGV has the 
tools to propose affordable solutions with the latest technologies.
Using state-of-the-art and cost efficient technology, FGV delivers 
a product portfolio which covers the needs of the industry. The 
FGV sales network of own subsidiaries is completed by a very 
performing net of strategic distributors to deliver modern 
furniture technology in every part of the world. Investing constantly 
in Customer service and new logistics solutions, FGV aim to help 
the furniture and kitchen industry to deliver an improved experience
to the end-consumer when these buying and using furniture or 
kitchen cabinets.

FGV, Great Numbers, Great Value
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CROMINOX und STYLINOX

Mit 1500 Teststunden in der Salznebelkammer sind die 
patentierte optische Beschichtung CROMINOX und deren 
Variante STYLINOX, bei der die Galvanisierung mit einer 
transparenten Kunststoffbeschichtung kombiniert wird, 
nachweislich extrem korrosionsbeständig und verleihen dem 
Produkt zwei besondere technische Eigenschaften:

ANGENEHM WEICH
Den Unterschied bemerkt man erst beim Angreifen - die 
Oberfläche fühlt sich angenehm weich an, dank einer 
transparenten Polymerharzbeschichtung, die auch stark 
lärmschluckend wirkt.

RUTSCHSICHER
Die in den Laden/Auszügen abgestellten oder abgelegten 
Gegenstände werden durch die ausgezeichnete Haftung der 
Beschichtung „festgehalten“, und können auch beim Öffnen 
oder Schließen nicht verrutschen oder umkippen.

Ermöglicht wird dies durch spezielle, von COMPAGNUCCI 
entwickelte Technologien, die den neuesten Sicherheits- und 
Umweltschutznormen Rechnung tragen. Die oben beschriebene 

Behandlung mit dem Namen CROMINOX-STYLINOX 
besteht, wie aus der Abbildung unten ersichtlich ist, aus 
einem galvanischen Prozess mit doppelter Ablagerung von 
Nickel, saurem Kupfer und umweltverträglichem Chrom, 
auf die eine Tauchbeschichtung mit Polymerharz mit dem 
Namen COMPUREX folgt. Jede Plastifizierung weist prinzipiell 
zwei Probleme auf: die mechanische Haftung und die 
Umweltbelastung. COMPUREX aus dem Hause Compagnucci 
bietet die Lösung für beide Probleme. COMPUREX wertet 
die durch 1500 Teststunden in der Salznebelkammer 
nachgewiesene,  hohe mechanische Haftung und 
Korrosionsbeständigkeit wie bei herkömmlichem PVC zusätzlich 
auf, da für das Endprodukt und den Bearbeitungsprozess als 
gefährlich eingestufte Komponenten ersetzt werden. Bei diesem 
neuen Verfahren bleibt die Beschichtung geschützt, Kunststoff 
und Metall sind voll kompatibel, aber die für den unangenehmen 
Geruch verantwortlichen Phtalate werden durch unbedenkliche 
Stoffe ersetzt, die unter anderem auch bei der Herstellung von 
medizinischen Produkten Verwendung finden. Ein Resultat, 
das die richtungsweisende Stellung der COMPAGNUCCI in 
der branchenspezifischen Forschung bestätigt.

EIN NEUES KAPITEL IN DER GESCHICHTE DER BESCHICHTUNGSTECHNOLOGIE
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CROMINOX and STYLINOX
A NEW ERA IN COATING

With 1500 hours of testing in a saline fog chamber, the finishing 
coating patented with the name of CROMINOX and the subsequent 
coloured variant called STYLINOX, which combines galvanic plating 
with clear plastic coating - offers excellent corrosion-resistance 
and gives the finished product two special technical features:

SOFTNESS AND DELICACY
The difference is only noticeable to the touch, because of the 
pleasantly soft sensation provided by clear plastic coating with 
polymer resin, which gives the product impressive noise-damping 
properties. 

ANTI-SLIP
Items placed inside pull-out fixtures are retained by the mechanical 
grip of the coating’s surface, with no tipping or knocking of contents 
even during use of the component.

This is achieved through COMPAGNUCCI technologies, developed 
and produced with special attention to the relevant safety and 
environmental regulations.

As the diagram below shows, this treatment, known as CROMINOX-
STYLINOX, comprises a galvanic process with application of 
two layers of metal nickel, acid copper and environment-friendly 
chromium, followed by dipping in a polymer resin COMPUREX.

There are two basic types of problem with every plastic coating: 
mechanical adherence and environmental impact.
COMPUREX solves them both. Developed by Compagnucci 
research, COMPUREX not only retains the excellent mechanical 
adherence and corrosion resistance properties of conventional PVC, 
guaranteed by tests lasting 1500 hours in saline fog chambers, 
but actually improves them by replacing the components that 
involve risks for both the finished product and the production 
process. While ensuring full protection for the coating and total 
plastic-metal compatibility, the new procedure eliminates the 
components called phthalates, responsible for unpleasant smells, 
and replaces them with risk-free alternative compounds, also used 
for the manufacture of medical products.
This achievement once again places COMPAGNUCCI at the leading 
edge of research in the industry.

1° SCHICHT 
Nickel
(Dicke von 6 bis 7 Mikron)
- vertikaler Schicht

3° SCHICHT 
Poliertem Nickel
(Dicke von 6 bis 7 Mikron)
- horizontaler Schicht

5° SCHICHT 
Primer
(Dicke 10 Mikron)

6° SCHICHT 
Transparente Polymerharz
(Dicke 300/400 Mikron)

4° SCHICHT 
Dreiwertiges Chrom 
Mikrorissig
(Dicke von 0,6 bis 0,8 Mikron)
- horizontaler Schicht

2° SCHICHT 
Kupfer
(Dicke von 21 bis 22 Mikron)
- 30° Schicht
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Die Abbildungen im vorliegenden Katalog haben lediglich einen 
indikativen Charakter, sind aber nicht verbindlich. Beim tatsächlichen
Produkt könnten kleinere optische Abweichungen im Vergleich zum 
Foto auftreten.

The pictures of the products on this catalogue are indicative and not 
binding. The real products might be aesthetically different from those 
pictured here.

Nomenklatur: wie sind die Artikel-Nummern zu lesen
Nomenclature: how to read the codes

Artikel-Nr. 	 Möbelsbreite
Code 		  Cabinet’s width

- 001 	 = 	 150 mm
- 05 	 = 	 300 mm
- 09 	 = 	 400 mm
- 11 	 = 	 450 mm
- 13 	 = 	 500 mm
- 15 	 = 	 600 mm
- 19 	 = 	 800 mm
- 21 	 = 	 900 mm
- 23 	 = 	 1000 mm
- 25 	 = 	 1200 mm

Artikelnummer
Article code
Möbelsbreite
Cabinet’s width
Oberflächliche Beschictung
Finishing

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

826-11* mm 414 x 300 x 660

826-15* mm 564 x 300 x 660

826-21* mm 864 x 300 x 660

826-25* mm 1164 x 300 x 660

Liste der Beschichtungen
List of the finishing

B  Verchromter Draht/weisser Holzboden 
	 Chromed wire/white wooden bottom

G  Grau beschichteter Draht Grey painted wire

C  Verchromter Draht Chromed wire

 I 	  Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden 
	 Grey painted wire/grey wooden bottom

K  Verchromter Draht/grauer Holzboden 
	 Chromed wire/grey wooden bottom

D  Orion beschichteter Draht/orion Holzboden 
	 Orion painted wire/orion wooden bottom

Y  Stylinox

J  Crominox

N  Kein Dämpfung-System 
	 No slowmotion system
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Tiramigiù

Index
Index

12

Auszieh-
/Ausschwenkbare
Innenausstattungen
Pull-out pantry units

28

Schwenkauszüge für 
Eckschrank
Corner pull-out fittings

38

Auszüge
Pull-out fittings

58

Drehkarusselle
Revolving fittings

62

Abfallsammler Und 
Spülenunterschrank-
ausstattung
Waste bins and 
under-sink fittings

50

Geschirrabtropf-
elemente
Drainers
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Tiramigiù Ein neues Produkt mit beispielloser Leistung, das dem Menschen 
“entgegenkommt” und anstrengende Bewegunsabläufe drastisch 
reduziert. Mit einem System von mechanischen Komponenten 
fährt es die Elemente bis auf Arbeitshöhe herunter, so dass auch 
die schwer erreichbaren Vorräte einfach angefasst werden können.

A new product with unprecedented performance which meets 
human needs to reduce dramatically the number of actions and the 
movements required. With a system of mechanical components, it 
allows the cabinet to be lowered right down to the work – top for 
easy grasp at its contents.
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Tiramigiù

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

826-11* mm 414 x 300 x 660

826-15* mm 564 x 300 x 660

826-21* mm 864 x 300 x 660

826-25* mm 1164 x 300 x 660

AUSSCHWENKBARER VERTIKALLIFT PHANTO
FÜR OBERSCHRÄNKE
Blechgestell mit gebonderter Epoxydharzlackierung:
Mögliche Zuladung 8 Kg.
Vertikaler Abwärtshub 440 mm.
Mit Gebrauchsanleitung und technischer Dokumentation.

WALL CABINET SYSTEM WITH LEANING OUT MANUAL MOTION 
Structure in metal plate with bonded epoxy powder paint nish.
Net load capacity 8 Kgs.
Vertical motion run 440 mm.
Mounting manual and Technical instructions booklet included.

Mindesttiefe des Möbels: 300 mm | Wall cabinet minimum inner depth: 300 mm

* I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

826
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Den vorhandenen Platz optimal nutzen und auch nur schwer 
erreichbare Zonen problemlos zugänglich machen? Kein Problem, 
mit den auszieh- und ausschwenkbaren Innenausstattungen von
Compagnucci. Bis ins kleinste Detail perfekt durchdachte Konzepte, 
absolut zuverlässige, laufruhige, sichere und sanfte Mechanismen 
mit dem patentierten, automatischen Dämpfung- System. Die 
nach strengsten Vorgaben getesteten Produkte sind in zahlreichen 
Versionen und Varianten lieferbar.

Optimisation of space and effective use of otherwise inaccessible 
areas: these are the benets developed in fine style by Compagnucci 
pull-out pantry units, carefully designed in every detail and with 
absolutely reliable runner mechanisms, quiet, safe and smooth 
thanks to the patented “slowmotion system” both opening and 
closing. Subjected to severe testing, pantry units are available 
in a large number of versions and variants as shown on the 
following pages.

Auszieh-
/Ausschwenkbare 
Innenausstattungen

Pull-out pantry units
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AUSZIEHBARE INNENAUSSTATTUNG MIT VERSTELLBARER HÖHE
Vollausziehbare Führungen. Belastungsfähigkeit 120Kg mit 
Dämpfung-System oben und unten.

PULL-OUT PANTRY UNIT (ADJUSTABLE HEIGHT)
With total extraction runners. Load capacity 120 Kg. Double slowmotion 
system.

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen

520

LGA QualiTest GmbH

1244

Quality Certificate

Mechanisches System getestet von 
LGA, mit 132 kg und Qualität Garantie 
mit 66.000 Zyklen ohne Veränderung 
und Beschädigung. Entspricht den 
Sicherheitsvorschriften.
The mechanical system is tested by LGA 
with 132 Kgs load (with quality warranty 
included) under 66.000 cycles without any 
deformation and/or damage.

Horizontale, vertikale und axiale Justierung der Front. The door position has three-way adjustment.
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Artikel
Article Code

Version
Version

B
H

L
W

T
D

Körbe
Baskets

Fronthalter
Cross pieces

521
Standard

001* mm 680-890 mm 107 mm 494 3 2

05* mm 680-890 mm 257 mm 494 3 2

09* mm 680-890 mm 357 mm 494 3 2

11* mm 680-890 mm 407 mm 494 3 2

13* mm 680-890 mm 457 mm 494 3 2

15* mm 680-890 mm 557 mm 494 3 2

523
Standard
 

001* mm 1130-1310 mm 107 mm 494 4 2

05* mm 1130-1310 mm 257 mm 494 4 2

09* mm 1130-1310 mm 357 mm 494 4 2

11* mm 1130-1310 mm 407 mm 494 4 2

13* mm 1130-1310 mm 457 mm 494 4 2

15* mm 1130-1310 mm 557 mm 494 4 2

524
Standard

001* mm 1310-1510 mm 107 mm 494 4 2

05* mm 1310-1510 mm 257 mm 494 4 2

09* mm 1310-1510 mm 357 mm 494 4 2

11* mm 1310-1510 mm 407 mm 494 4 2

13* mm 1310-1510 mm 457 mm 494 4 2

15* mm 1310-1510 mm 557 mm 494 4 2

525
Standard

001* mm 1510-1700 mm 107 mm 494 5 3

05* mm 1510-1700 mm 257 mm 494 5 3

09* mm 1510-1700 mm 357 mm 494 5 3

11* mm 1510-1700 mm 407 mm 494 5 3

13* mm 1510-1700 mm 457 mm 494 5 3

15* mm 1510-1700 mm 557 mm 494 5 3

526
Standard

001* mm 1700-1900 mm 107 mm 494 5 4

05* mm 1700-1900 mm 257 mm 494 5 4

09* mm 1700-1900 mm 357 mm 494 5 4

11* mm 1700-1900 mm 407 mm 494 5 4

13* mm 1700-1900 mm 457 mm 494 5 4

15* mm 1700-1900 mm 557 mm 494 5 4

527 
Standard

001* mm 1900-2080 mm 107 mm 494 6 4

05* mm 1900-2080 mm 257 mm 494 6 4

09* mm 1900-2080 mm 357 mm 494 6 4

11* mm 1900-2080 mm 407 mm 494 6 4

13* mm 1900-2080 mm 457 mm 494 6 4

15* mm 1900-2080 mm 557 mm 494 6 4

* B: Verchromter Draht/ weisser Holzboden Chromed wire/white wooden bottom | G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire 	
	 I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | 
	 D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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AUSZIEHBARE INNENAUSSTATTUNG MIT VERSTELLBARER HÖHE 
Doppeltes Dämpfung-System beim Schliessen. Dämpfung-System 
beim Öffnen.

ADJUSTABLE HEIGHT PULL-OUT PANTRY UNIT 
Pantry pull-out unit with synchronized, total extraction runners. Load capacity 
120 Kg. Double closing slowmotion system. Opening slowmotion system.

520 P

LGA QualiTest GmbH

1244

Quality Certificate

Mechanisches System getestet von 
LGA, mit 132 kg und Qualität Garantie 
mit 66.000 Zyklen ohne Veränderung 
und Beschädigung. Entspricht den 
Sicherheitsvorschriften.
The mechanical system is tested by LGA 
with 132 Kgs load (with quality warranty 
included) under 66.000 cycles without any 
deformation and/or damage.

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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Artikel
Article Code

Version
Version

B
H

L
W

T
D

Körbe
Baskets

Fronthalter
Cross pieces

521 P 001* mm 680-890 mm 107 mm 504 3 2

05* mm 680-890 mm 257 mm 504 3 2

09* mm 680-890 mm 357 mm 504 3 2

11* mm 680-890 mm 407 mm 504 3 2

13* mm 680-890 mm 457 mm 504 3 2

15* mm 680-890 mm 557 mm 504 3 2

523 P 001* mm 1130-1310 mm 107 mm 504 4 2

05* mm 1130-1310 mm 257 mm 504 4 2

09* mm 1130-1310 mm 357 mm 504 4 2

11* mm 1130-1310 mm 407 mm 504 4 2

13* mm 1130-1310 mm 457 mm 504 4 2

15* mm 1130-1310 mm 557 mm 504 4 2

524 P 001* mm 1310-1510 mm 107 mm 504 4 2

05* mm 1310-1510 mm 257 mm 504 4 2

09* mm 1310-1510 mm 357 mm 504 4 2

11* mm 1310-1510 mm 407 mm 504 4 2

13* mm 1310-1510 mm 457 mm 504 4 2

15* mm 1310-1510 mm 557 mm 504 4 2

525 P 001* mm 1510-1700 mm 107 mm 504 5 3

05* mm 1510-1700 mm 257 mm 504 5 3

09* mm 1510-1700 mm 357 mm 504 5 3

11* mm 1510-1700 mm 407 mm 504 5 3

13* mm 1510-1700 mm 457 mm 504 5 3

15* mm 1510-1700 mm 557 mm 504 5 3

526 P 001* mm 1700-1900 mm 107 mm 504 5 4

05* mm 1700-1900 mm 257 mm 504 5 4

09* mm 1700-1900 mm 357 mm 504 5 4

11* mm 1700-1900 mm 407 mm 504 5 4

13* mm 1700-1900 mm 457 mm 504 5 4

15* mm 1700-1900 mm 557 mm 504 5 4

527 P 001* mm 1900-2080 mm 107 mm 504 6 4

05* mm 1900-2080 mm 257 mm 504 6 4

09* mm 1900-2080 mm 357 mm 504 6 4

11* mm 1900-2080 mm 407 mm 504 6 4

13* mm 1900-2080 mm 457 mm 504 6 4

15* mm 1900-2080 mm 557 mm 504 6 4

* B: Verchromter Draht/ weisser Holzboden Chromed wire/white wooden bottom | G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire 	
	 I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | 
	 D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Auszug aus verchromtem Draht mit grauem Holzboden
Wire basket, chrome finishing with antiskid HDF bottom

Auszug aus verchromtem Draht
Wire basket in chrome finishing

Auszug aus Orion beschichtetem Draht mit Holzboden Orion
Wire basket, orion painted with antiskid HDF bottom

Auszug aus grau beschichtetem Draht
Wire basket in grey painting

Auszug aus grau beschichtetem Draht mit grauem Holzboden
Wire basket, grey painted with antiskid HDF bottom

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

587-11* mm 407 x 494 x 1900-2080

HÖHENREGULIERBARER BESENSCHRANK-AUSZUG
Ein Auszug mit höchster Funktionalität, in der Komposition der Küche ein 
absolut praktischer Ordnungshelfer. Der Besenschrank-Auszug ist eine 
neue, saubere und innovative Lösung, um Besen, Eimer, Reinigungsmittel 
und Staubsauger zugänglich im Küchenbereich aufzubewahren; Dinge, 
die ansonsten versteckt werden. Der Besenschrank-Auszug ist mit einer 
geschlossenen Bodenablage ausgestattet, die leicht gereinigt werden 
kann und Tropfen oder Flüssigkeiten auffängt. Das voll ausziehbare 
Schrankinnenleben ist so konzipiert, dass eine leichte und schnelle 
Montage gewährleistet ist, sei es für den industriellen Gebrauch oder 
für den Endbenutzer. Die Führung bestehend aus drei Schienen, die 
Verbindung zwischen Türfront und Rahmen mit 5-facher Regulierbarkeit 
sowie das Dämpfung- System sind allesamt von der F&E Abteilung im 
Hause Compagnucci konzipiert. Alle einzelnen Komponenten werden 
sorgfältig geprüft bevor sie verpackt und zum Kunden verschickt werden.

BROOM PULL-OUT PANTRY UNIT WITH ADJUSTABLE HEIGTH FRAME 
A veritable and functional solution to add into the kitchen arrangement.
The broom pull-out pantry unit is the proper and innovative solution to store 
brooms, buckets, abstergents and vacuum cleaners nowadays all enclosed 
in the tight and hidden spaces around the kitchen. Among the atouts the 
broom pull-out unit is equipped with drip tray easily removable and washable.
The total extractable frame has been engineered for a very fast and easy 
mounting into the cabinet from the assembler (from big and medium industries 
to final user). The three rails lower slide, the fixing bracket developed to adjust 
(five regulations) the door to the frame, the slowmotion system have all been 
designed by Compagnucci R&D Dept.
A 100% quality control at the end of the production process certifies all 
parts before the final packing and delivery to the market.

580

LGA QualiTest GmbH

1244

Quality Certificate

Mechanisches System getestet von LGA, 
mit 132 kg und Qualität Garantie mit 66.000 
Zyklen ohne Veränderung und Beschädigung. 
Entspricht den Sicherheitsvorschriften.
The mechanical system is tested by LGA 
with 132 Kgs load (with quality warranty 
included) under 66.000 cycles without any 
deformation and/or damage.

* I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

Körbe
Baskets

Fronthalter
Cross pieces

403-01* mm 114 x 450 x 1094 3 3

406-01* mm 114 x 450 x 1454 4 3

407-01* mm 114 x 450 x 1814 5 4

408-01* mm 114 x 450 x 1944 6 4

APOTHEKERAUSZUG FÜR 150 MM BREITE SCHRÄNKE
Mit 114 mm Breite ist diese in diversen Versionen lieferbare, ausziehbare 
Innenausstattung die funktionalste Lösung zur optimalen Nutzung von 
150 mm schmalen Schränken; es multipliziert den nutzbaren Raum und 
bietet eine übersichtliche Ordnung. Das Gestell ist mit voll ausziehbaren 
Führungen und Dämpfung- System ausgestattet, und trägt ganze 30 kg.
Getestet nach Norm DIN 68930 und ISO 7170.

PULL-OUT PANTRY UNIT FOR CABINETS OF 150 mm
114 mm wide, the pull-out pantry unit is the most convenient fitting for use 
with 150 mm cabinets, since the various versions multiply the space available 
and organise it rationally. The pantry unit is fitted with fully pull-out runners 
with slowmotion system, and has capacity of 30 kgs.
Tested and approved in compliance with the regulation DIN 68930 and ISO 7170.

400

Durch die entgegengesetzt montierten Führungen ergibt sich ein flüssigerer Bewegungsablauf und
eine höhere Stabilität der Struktur. The runners are fitted on opposite sides for more structurally stable 
installation and smoother operation.

Mindestabstand zur Wand an der rechten Seite (Rh).
Minimal distance from RH wall side 

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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DREHBARE INNENAUSSTATTUNG
Lieferbar für Montage mit rechts oder links öffnender Front. Komplett mit 
Bohrschablonen und Montageanleitung. Möbelbreite 450 und 600 mm.
3 verschiedene Höhen für Unterschränke: 4 Etagen, 5 Etagen, 6 Etagen.
2 verschiedene Höhen für Oberschränke: 2 und 3 Etagen.
Bei 900 und 1200 mm breiten Möbeln sind 2 Elemente mit 375 bzw. 
525 mm Breite erforderlich. Belastbarkeit der Führungen: 40 Kg.

REVOLVING PANTRY UNIT
Available for installation on cabinets with right-hand or left-hand door.
Complete with hole drilling diagram and assembly instructions. For cabinets 
450 and 600 mm wide. Three different heights for base cabinets: 4 levels, 
5 levels, 6 levels.
For cabinets 900 and 1200 mm wide, use 2 pieces with width 375 and 525 
mm respectively. Runner capacity: 40 Kgs.

320

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

323-11* mm 375 x 505 x 1070

323-15* mm 525 x 505 x 1070

326-11* mm 375 x 505 x 1370

326-15* mm 525 x 505 x 1370

327-11* mm 375 x 505 x 1670

327-15* mm 525 x 505 x 1670

1200 mm (600+600)900 mm (450+450)600 mm450 mm

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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324

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

Körbe
Baskets

324-09* mm 280 x 480 x 1745 5

324-11* mm 330 x 480 x 1745 5

324-15* mm 480 x 480 x 1745 5

VORRATSSCHRANKAUSZUG 
Dank seines Öffnungsmechanismus, bietet er einen einfachen Zugriff 
auf das Staugut: in einem Zug bewegen sich die Körben auf den Nutzer 
zu und so sorgt für einen optimalen Zugang zum Vorrat.
Höhenregulierbare Körben. Führungen Tragkraft: 70 Kg

PULL-OUT STORAGE UNIT
Thanks to its opening system it allows easy access to the baskets: moving 
towards the user, they make the inventories ready to hand.
The position of the baskets can be adjusted in height.
Runners load capacity 70 Kg.

322

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

Körbe
Baskets

322-09* mm 280 x 480 x 1205 4

322-11* mm 280 x 480 x 1205 4

322-15* mm 280 x 480 x 1205 4

VORRATSSCHRANKAUSZUG 
Dank seines Öffnungsmechanismus, bietet er einen einfachen Zugriff 
auf das Staugut: in einem Zug bewegen sich die Körben auf den Nutzer 
zu und so sorgt für einen optimalen Zugang zum Vorrat.
Höhenregulierbare Körben. Führungen Tragkraft: 70 Kg

PULL-OUT STORAGE UNIT
Thanks to its opening system it allows easy access to the baskets: moving 
towards the user, they make the inventories ready to hand.
The position of the baskets can be adjusted in height.
Runners load capacity 70 Kg.

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

Auszieh-/Ausschwenkbare Innenausstattungen
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Diese neue Produktlinie speziell für Eckschrank bezeichnet, 
ist die perfekte Lösung, um den Platz zu optimieren und einen 
einfacheren Zugang zu den Tableren zu ermöglichen. Diese 
ziehen aus das Korpus aus unabhängig voneinander, um Zugang 
und Zugriff zu den Vorräten zu erleichtern.

This new product line, specifically meant for corner cabinets, is the 
perfect solution to optimize the space and to give easy access to 
the trays. They come out of the cabinet independent of each other 
to facilitate the access and grasp at the stored stuff.

Schwenkauszüge 
für Eckschrank

Corner pull-out
fittings
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Schwenkauszüge für Eckschrank

720 GIRASOLO GERUNDETER SCHWENKAUSZUG FÜR ECKSCHRANK
Eckschrank-Schwenkbeschlag. Leichtes Öffnungs. u. Schliessungs-
System. Tragkraft je Boden 20 Kg. Melaminboden. Dämpfung beim 
Öffnung und Schliessung.

CIRCULAR PULL-OUT FITTING FOR CORNER BASE CABINETS 
Corner unit for kitchen furniture equipment. Easy opening and closing system.
Load capacity of 20 kg for each basket. Baskets in melamine.
Slowmotion in opening and closing.

CABINET WITH VERTICAL WOODEN CROSS

CABINET WITHOUT VERTICAL WOODEN CROSS

Artikel
Article Code

Tür
Door

A B

721-09* 400 760 360

721-11* 450 860 410

721-13* 500 960 460

721-15* 600 960 560

* B: Verchromter Draht/weisser Holzboden Chromed wire/white wooden bottom | N: Kein Dämpfung-System No soft closure system

30
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SCHWENKAUSZUG FÜR ECKSCHRANK
Rechts und links vormontiert lieferbar, einfach und schnell zu montieren.
Hintere Ablagen besonders praktisch und unabhängig herausschwenkbar.
Horizontale, vertikale und axiale Justierung der Front. Komplett mit 
Bohrschablonen und Montageanleitung. Standard-Ablagekörbe oder 
Ablagen mit getemperten Glasböden (Sicherheitsglas). 

PULL-OUT PANTRY UNIT FOR CORNER CABINETS
Available in right-hand and left-hand preassembled versions for quick, easy 
installation. Internal baskets pull out individually for easier removal of contents. 
The door position has three-way adjustment. Complete with drilling template 
and assembly instructions. Baskets available in standard version or with 
safety glass bottom. Slowmotion in opening and closing.

599

Schwenkauszüge für Eckschrank

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H (T/H Mindestmaß)
Dimensions W x D x H (D/H minimum dimensions)

599-11* 2 Etagen mm 864-1020 x 505 x 575

599-13* 2 Etagen mm 864-1020 x 505 x 575

599-15* 2 Etagen mm 945-1270 x 505 x 575

Horizontale, vertikale und axiale Justierung der Front. 
The door position has three-way adjustment.

Führung entwickelt und industrialisiert von der R+D 
Abteilung der Firma Compagnucci High Tech s.r.l.

Planned and industrialized in the R&D department 
of Compagnucci High Tech. 

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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SCHWENKAUSZUG FÜR ECKSCHRANK
Rechts und links vormontiert lieferbar, einfach und schnell zu montieren.
Hintere Ablagen schwenken unabhängig heraus und sorgen damit für 
einen einfacheren Zugang zu den Vorräten.

PULL-OUT PANTRY UNIT WITH HANDLE FOR CORNER CABINETS
Available in right- and left-hand preassembled versions for quick, easy
installation. Internal baskets pull out individually for easier removal of contents.
Slowmotion in opening and closing.

599 H

Schwenkauszüge für Eckschrank

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H (T/H Mindestmaß)
Dimensions W x D x H (D/H minimum dimensions)

599 H-11* 2 Etagen mm 864-1020 x 505 x 575

599 H-13* 2 Etagen mm 864-1020 x 505 x 575

599 H-15* 2 Etagen mm 945-1270 x 505 x 575

Führung entwickelt und industrialisiert von der R+D 
Abteilung der Firma Compagnucci High Tech s.r.l.

Planned and industrialized in the R&D department 
of Compagnucci High Tech. 

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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SCHWENKAUSZUG FÜR ECKSCHRANK
Rechts und links vormontiert lieferbar, einfach und schnell zu montieren.
Horizontale, vertikale und axiale Justierung der Front. Komplett mit 
Bohrschablonen und Montageanleitung. Mit Standard-Gitterablagen 
und lackiertem Finish.

PULL-OUT PANTRY UNIT FOR CORNER CABINETS 
Available in right-hand and left-hand preassembled versions for quick, easy 
installation.The door position has three-way adjustment. Complete with hole 
drilling diagram and assembly instructions. Slowmotion in opening and closing.

597

Schwenkauszüge für Eckschrank

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H (T/H Mindestmaß)
Dimensions W x D x H (D/H minimum dimensions)

597-11* 2 Etagen mm 860-1020 x 505 x 575

597-13* 2 Etagen mm 860-1020 x 505 x 575

597-15* 2 Etagen mm 945-1270 x 505 x 575

Horizontale, vertikale und axiale Justierung der Front. 
The door position has three-way adjustment.

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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GERUNDETER SCHWENKAUSZUG FÜR ECKUNTERSCHRANK
Links und rechts vormontiert einsetzbar. Der Mechanismus dieses 
Schwenkauszuges ist für jeden Fronttyp geeignet. Daher kann die 
Linienführung der Küche auch beim Eckschrank beibehalten werden. 
Twister kann in Eckunterschränken mit 450, 500 und 600 mm breiter 
Front montiert werden. Die Führungsschienen haben eine Belastbarkeit 
von 15 kg. Der Twister ist auch in motorisierter Ausführung erhältlich.

CIRCULAR PULL-OUT FITTING FOR CORNER BASE CABINETS 
Availabe in the RH and LH version. This product’s key feature is that any type 
of door panel can be mounted on the mechanism. This allows the kitchen’s 
stylistic line to be maintained even in its corner cabinets. The twister can 
be installed on corner base cabinets with doors of 450, 500 and 600 mm.
The slides load capacity is 15 Kgs. Slowmotion in closing.

700 TWISTER

Schwenkauszüge für Eckschrank

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H (T/H Mindestmaß)
Dimensions W x D x H (W/D minimum dimensions)

702-11* mm 864 x 500 x 260

702-13* mm 895 x 500 x 260

702-15* mm 940 x 500 x 260

* I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom
	 D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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GERUNDETER SCHWENKAUSZUG FÜR ECKUNTERSCHRANK 
MIT HANDGRIFF
Links und rechts vormontiert einsetzbar. Twister kann in Eckunterschränken 
mit 450, 500 und 600 mm breiter Front montiert werden. 
Die Führungsschienen haben eine Belastbarkeit von 15 kg. 

CIRCULAR PULL-OUT FITTING FOR CORNER BASE CABINETS 
Availabe in the RH and LH version. This product can be installed on corner 
base cabinets H 720 with doors of 450, 500 and 600 mm. The slides load 
capacity is 15 Kgs. Slowmotion in closing. 

700 H TWISTER
MIT HANDGRIFF

Schwenkauszüge für Eckschrank

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H (T/H Mindestmaß)
Dimensions W x D x H (W/D minimum dimensions)

702 H-11* mm 864 x 500 x 260

702 H-13* mm 895 x 500 x 260

702 H-15* mm 940 x 500 x 260

* I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom
	 D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Exklusive Details machen diese Auszüge zur richtigen 
Organisationswundern, die auch höchsten Ansprüchen gerecht 
werden. Funktionalität, die mit ganz oder partiell ausziehbaren 
Teleskopführungen aus Aluminium und Stahl, automatischem 
Einzug mit Dämpfung- System, justierbaren Frontbefestigungs 
systemen, und einem neuen Design mit elliptischem Strukturprofil 
und getemperten Glasböden überzeugt.

Exclusive plus-features make these pull-out fitting object lessons 
in space rationalisation, capable of satisfying the most widely 
varying requirements with brilliant solutions.Their convenience is 
enhanced by the aluminium and steel telescopic runners, fully pull-
out or with extended partial extraction, the automatic cushioned 
“slowmotion system”, the door fixing and adjustment systems, 
and the new styling that links the oval shape of the structure to 
the safety glass bottoms.

Auszüge

Pull-out fittings
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

27-001* mm 108 x 456 x 485
27-01* mm 135 x 456 x 485
27-05* mm 235 x 456 x 485
27-09* mm 335 x 456 x 485
27-11* mm 385 x 456 x 485
27-13* mm 435 x 456 x 485
27-15* mm 535 x 456 x 485

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

23-05* mm 235 x 456 x 485
23-09* mm 335 x 456 x 485
23-11* mm 385 x 456 x 485
23-13* mm 435 x 456 x 485

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN UND BROTSACK GESTELL ALUMINIUM
Belastbarkeit 20 Kg. Justierung der Frontneigung.

2-BASKET PULL-OUT FITTING WITH BREAD BAG
ALUMINIUM STRUCTURE
Capacity 20 Kgs. Door angle adjustment system.

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN. GESTELL ALUMINIUM.
Belastbarkeit 20 Kg. Justierung der Frontneigung.

2-BASKET PULL-OUT FITTING. ALUMINIUM STRUCTURE
Capacity 20 Kgs. Door angle adjustment system.

27

23

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

35-05* mm 235 x 456 x 485
35-09* mm 335 x 456 x 485
35-11* mm 385 x 456 x 485
35-13* mm 435 x 456 x 485
35-15* mm 535 x 456 x 485

AUSZUG MIT 3 ABLAGEN. GESTELL ALUMINIUM.
Belastbarkeit 20 Kg. Justierung der Frontneigung.

3-BASKET PULL-OUT FITTING ALUMINIUM STRUCTURE
Capacity 20 Kgs. Door angle adjustment system.

35

Auszüge

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire
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Auszüge

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

39-05* mm 235 x 456 x 180
39-09* mm 335 x 456 x 180
39-11* mm 385 x 456 x 180
39-13* mm 435 x 456 x 180
39-15* mm 535 x 456 x 180
39-21* mm 835 x 456 x 180

AUSZUG MIT 1 ABLAGE. GESTELL ALUMINIUM.
Teleskopführungen aus Aluminium mit Dämpfung- System.
Belastbarkeit 20 Kg. Justierung der Frontneigung.

1-BASKET PULL-OUT FITTING ALUMINIUM STRUCTURE
Aluminium telescopic runners with slowmotion system. Capacity 20 Kgs. 
Door angle adjustment system.

39

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

49-05* mm 235 x 456 x 250
49-09* mm 335 x 456 x 250
49-11* mm 385 x 456 x 250
49-13* mm 435 x 456 x 250
49-15* mm 535 x 456 x 250
49-21* mm 835 x 456 x 250

AUSZUG MIT 1 ABLAGE. GESTELL ALUMINIUM.
Teleskopführungen aus Aluminium mit Dämpfung- System.
Belastbarkeit 20 Kg. Justierung der Frontneigung.

1-BASKET PULL-OUT FITTING ALUMINIUM STRUCTURE EXTRA-TALL
Aluminium telescopic runners with slowmotion system. Capacity 20 Kgs.
Door angle adjustment system.

TELESKOPFÜHRUNGEN AUS ALUMINIUM 
MIT DÄMPFUNG-SYSTEM
Standard auf Artikelnr. 23, 27, 35, 39, 49.

ALUMINIUM TELESCOPIC RUNNERS WITH SLOWMOTION SYSTEM
Standard on articles 23, 27, 35, 39, 49.

49

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire
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Auszüge

AUSZUG MIT 1 ABLAGE
UND KUNSTHARZVERKLEIDUNG
Voll ausziehbare Führung mit Dämpfung- System.
Verkleidung der Führungen aus Kunstharz. Belastbarkeit 30 Kg.
Befestigung und Justierung der Front mit Spezialbügeln aus Kunstharz.

1-BASKET PULL-OUT FITTING 
WITH RESIN GUARD
Fully pull-out runners with slowmotion system.
Resin runner guard. Capacity 30 Kgs.
Door fixed and adjusted by means of resin brackets.

482

Artikel
Article Code

Dimensioni L x P x H
Dimensions W x D x H

482-11* mm 414 x 450 x 120

482-15* mm 564 x 450 x 120

482-21* mm 864 x 450 x 120
Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

482-00

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

483-11* mm 414 x 495 x 120

483-15* mm 564 x 495 x 120

483-21* mm 864 x 495 x 120

AUSZUG MIT 1 ABLAGE
GESTELL IN BLECH
Partiell ausziehbare Führungen mit Dämpfung- System.
Verkleidung der Führungen aus Blech. Belastbarkeit 20 kg.
Befestigung und Justierung der Front mit Spezialbügeln aus Kunstharz. 

1-BASKET PULL-OUT FITTING 
WITH STRUCTURE IN METAL PLATE
Runner with extended partial extraction, with slowmotion system.
Metal runner guard. Capacity 20 Kgs.
Door fixed and adjusted by means of resin brackets.

483

Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

483-00

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire
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Auszüge

FUNKTIONSAUSZUG MIT PFANNEN UND DECKELABLAGE
Voll ausziehbare Führungen mit Dämpfung- System. Belastbarkeit 30 Kg.
Befestigung und Justierung der Front mit Spezialbügeln aus Kunstharz.
Nur im Finish Crominox® lieferbar.

HANDY PULL-OUT FRYING-PAN AND PAN LID RACK
Fully pull-out runners with slowmotion system. Capacity 30 Kgs.
Door fixed and adjusted by means of resin brackets.
Only available in Crominox® finish.

489

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

489-11* mm 414 x 450 x 225

489-15* mm 564 x 450 x 225

489-21* mm 864 x 450 x 225
Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

482-00

* J: Crominox
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FUNKTIONSAUSZUG MIT BESTECKABLAGE
Voll ausziehbare Führungen mit Dämpfung- System. Belastbarkeit 30 Kg.
Befestigung und Justierung der Front mit Spezialbügeln aus Kunstharz.
Nur im Finish Crominox® lieferbar.

HANDY PULL-OUT CUTLERY RACK
Fully pull-out runners with slowmotion system. Capacity 30 Kgs.
Door fixed and adjusted by means of resin brackets.
Only available in Crominox® finish.

491

Auszüge

FUNKTIONSAUSZUG MIT TELLERABLAGE
Voll ausziehbare Führungen mit Dämpfung- System. Belastbarkeit 30 Kg.
Befestigung und Justierung der Front mit Spezialbügeln aus Kunstharz.
Nur im Finish Crominox® lieferbar.

HANDY PULL-OUT PLATE-RACK
Fully pull-out runners with slowmotion system. Capacity 30 Kgs.
Door fixed and adjusted by means of resin brackets.
Only available in Crominox® finish.

490

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

490-11* mm 414 x 450 x 160

490-15* mm 564 x 450 x 160

490-21* mm 864 x 450 x 160
Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

482-00

* J: Crominox

Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

491-11* mm 414 x 450 x 60

491-15* mm 564 x 450 x 60

491-21* mm 864 x 450 x 60

491-00

* J: Crominox
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

432-001* mm 114 x 462 x 587

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN AUS ALUMINIUM MÖBEL B. 150 MM
Boden aus eloxiertem Aluminium. Voll ausziehbare Führung mit Dämpfung- 
System. Belastbarkeit 30 Kg. Befestigung und Justierung der Front mit 
Spezialbügeln. Patentiertes Kreuzbefestigungssystem. 

ALUMINIUM 2-SHELF PULL-OUT FITTING 50 MM CABINET
Anodised aluminium bottom. Fully pull-out runner with slowmotion system. 
Capacity 30 Kgs. Door fixed and adjusted by means of metal brackets.
Cross-fixing system.

432

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN MÖBEL B. 150 MM
Partiell ausziehbare Führung mit Dämpfung- System. Belastbarkeit 20 Kg.
Patentiertes Kreuzbefestigungssystem. 

2-SHELF PULL-OUT FITTING 150 MM CABINET
Runner with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 20 Kgs. Cross-fixing system.

332

Auszüge

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

332-001* mm 114 x 456 x 513

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Auszüge

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

332-001P* mm 114 X 280 X 513

332-001PH73* mm 114 X 280 X 730

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

332E-001* mm 114 X 495 X 520

AUSZUG MIT 3 ABLAGEN OBERSCHRANK 150 MM
Partiell ausziehbare Führung. Belastbarkeit 20 Kg. 
Patentiertes Kreuzbefestigungssystem. 

3-SHELF PULL-OUT FITTING WALL CABINET
Partially pull-out runner. Capacity 20 Kgs.
Cross-fixing system.

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN MÖBEL 150 MM
Partiell vergrössert ausziehbare Führung mit Dämpfung-System.
Tragkraft 25 kg. Ausgestattet Befestigung u.Justierungs-System.
Patentiertes Kreuzbefestigungssystem. 

2-SHELF PULL-OUT FITTING 150 MM CABINET
Runners with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 25 Kg. Equipped with door fixing and adjustment system.
Cross-fixing system.

332 P

332 E

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Auszüge

Artikel
Article Code

Dimensioni L x P x H
Dimensions W x D x H

332ER-001* mm 114 X 280 X 513

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

332EL-001* mm 114 X 495 X 520

AUSZUG MIT 3 ABLAGEN OBERSCHRANK 150 MM
Partiell vergrössert ausziehbare Führung mit Dämpfung-System.
Tragkraft 25 kg. Ausgestattet mit Befestigung.
Befestigungs-System an der rechten Seite.

3-SHELF PULL-OUT FITTING WALL CABINET
Runners with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 25 Kg. Equipped with door fixing and adjustment system.
Right side fixing system.

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN MÖBEL 150 MM
Partiell vergrössert ausziehbare Führung mit Dämpfung-System.
Tragkraft 25 kg. Ausgestattet mit Befestigung.
Befestigungs-System an der linken Seite.

2-SHELF PULL-OUT FITTING 150 MM CABINET
Runners with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 25 Kg. Equipped with door fixing and adjustment system.
Left side fixing system.

332 ER

332 EL

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Auszüge

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN DRAHTGITTERGESTELL 
Vergrössert Teilauszug mit Dämpfungs-System
Tragkraft 20 Kg. Befestiguns u. Justierungs-System für die Front durch 
Metallbügeln (in der Artikelverpackung eingeschlossen).

2-BASKET PULL-OUT FITTING WITH WIRE STRUCTURE 
Runner with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 20 Kgs.
Door fixing and adjusting system by means of metal brackets, 
included in the packaging.

AUSZUG MIT 2 ABLAGEN MÖBEL 150 MM 
Partiell vergrössert ausziehbare Führung mit Dämpfung-System.
Tragkraft 25 kg. Ausgestattet mit Befestigung u. Justierung-System.
Patentiertes Kreuzbefestigungssystem. 

2-SHELF PULL-OUT FITTING 150 MM WALL CABINET 
Runners with extended partial extraction, with slowmotion system.
Capacity 25 Kg. Equipped with door fixing and adjustment system.
Cross-fixing system. 

613

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

613-05* mm 235 x 464 x 490

613-09* mm 334 x 464 x 490

613-11* mm 395 x 464 x 490

613-13* mm 435 x 464 x 490

613-15* mm 535 x 464 x 490
Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

332EP-001* mm 114 X 295 X 520

332 EP

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom
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Innovative Funktionalität für höchste Ansprüche. Perfekt durchge-
dachte Details wie der Rahmen mit LED-Beleuchtung, hochwertige 
Gitterroste und Auflagen, personalisierbare Bügel, Multifunktions- 
und Eckausführungen machen die Geschirrabtropfelemente zu 
einem flexibel einsetzbaren Haushaltshilfen.

Designed to come up to all expectations, through the selection and 
application of innovative functional criteria.The careful design of every 
detail, from the frame, which can also be fitted to LED lighting on the 
rack, from the mounting bars to the wide selection of brackets, from 
the multipurpose to the corner version, has transformed the humble 
drainer into an intelligent, flexible home design feature.

Geschirrabtropf-
elemente

Drainers
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Geshirrabtropfelemente

451 PRACTIC

Artikel
Article Code

Korpusbreite
Cabinet measures

Abmessungen B x T
Dimensions W x D

451-35 350 mm 340 x 260

451-40 400 mm 390 x 260

451-45 450 mm 440 x 260

451-50 500 mm 490 x 260

451-55 550 mm 540 x 260

451-60 600 mm 590 x 260

451-65 650 mm 640 x 260

451-70 700 mm 690 x 260

451-75 750 mm 740 x 260

451-80 800 mm 790 x 260

451-85 850 mm 840 x 260

451-90 900 mm 890 x 260

451-95 950 mm 940 x 260

451-100 1000 mm 990 x 260

451-110 1100 mm 1090 x 260

451-120 1200 mm 1190 x 260

PRACTIC GESHIRRABTROPFELEMENT
Es ist aus aus AISI 430 Edelstahl hergestellt, klassisch, funktional und 
solide. Dank der federbelasteten Stifte ermöglicht es eine einfache und 
schnelle Montage. Das Plattengestell ist aus einem einzigen Einzelstück 
gefertigt.

PRACTIC DRAINER
Made in AISI 430 stainless steel it is classy, functional and solid.
Thanks to the spring-loaded pins it allows an easy and fast installation.
The plate rack is made of a single unique piece.
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Geshirrabtropfelemente

452 SNAKE

Artikel
Article Code

Korpusbreite
Cabinet measures

Abmessungen B x T
Dimensions W x D

452-35 350 mm 340 x 260

452-40 400 mm 390 x 260

452-45 450 mm 440 x 260

452-50 500 mm 490 x 260

452-55 550 mm 540 x 260

452-60 600 mm 590 x 260

452-65 650 mm 640 x 260

452-70 700 mm 690 x 260

452-75 750 mm 740 x 260

452-80 800 mm 790 x 260

452-85 850 mm 840 x 260

452-90 900 mm 890 x 260

452-95 950 mm 940 x 260

452-100 1000 mm 990 x 260

452-110 1100 mm 1090 x 260

452-120 1200 mm 1190 x 260

SNAKE GESCHIRRABTROPF-ELEMENT
Es ist aus aus AISI 430 Edelstahl hergestellt, klassisch, funktional und 
solide. Dank der federbelasteten Stifte ermöglicht es eine einfache und 
schnelle Montage. Es besteht aus zwei Teilen, die durch eine Harz-
Kreuzung verbunden sind, die dem Produkt eine wertvolle Ästhetik 
und größere Kraft verleiht.

SNAKE DRAINER
Made in AISI 430 stainless steel it is classy, functional and solid.
Thanks to the spring-loaded pins it allows an easy and fast installation.
It’s composed of two racks joined together by means of a resin junction 
giving the product a valuable aesthetic and greater strength.
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

459-45 mm 414 x 280-420 x 62

459-60 mm 564 x 280-420 x 62

459-80 mm 764 x 280-420 x 62

459-90 mm 864 x 280-420 x 62

VERSTELLBARER RAHMEN FÜR ABTROPFELEMENT
Mit einem einzigen Rahmen kann das Abtropfelement in Schränken mit 
unterschiedlicher Tiefe montiert werden. Verstellbar von 280 bis 420 
mm. Für das Gestell Art. 51 und das Universalgestell Art. 52.

ADJUSTABLE DRAINER FRAME
The drainer can be installed on cabinets of different depths with a single 
frame. Adjustable from 280 to 420 mm, the new frame is able to take the 
pair of racks art. 51 and the multipurpose rack art. 52.

459

Geshirrabtropfelemente

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

59-45 mm 414 x su richiesta x 60

59-60 mm 564 x su richiesta x 60

59-80 mm 764 x su richiesta x 60

59-90 mm 864 x su richiesta x 60

ALURAHMEN MIT KUNSTHARZSEITENTEILEN
Zum Kombinieren mit den Gestellen Art. 51 und 52.

ALUMINIUM FRAME
WITH RESIN SIDE PANELS
For use in combination with the drainer art. 51 and 52.

59
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

51-45* mm 395 x 224

51-60* mm 544 x 224

51-80* mm 744 x 224

51-90* mm 844 x 224

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

52-45* mm 395 x 224 x 205

52-60* mm 544 x 224 x 205

52-80* mm 744 x 224 x 205

52-90* mm 844 x 224 x 205

UNIVERSALGESTELL
Zum Kombinieren mit dem Rahmen Art. 59, den Bügeln Art. 55, 355 und 
der Auffangschale Art. 61.

MULTIPURPOSE RACK
For use in combination with the frames art. 59, 459 and the brackets art. 55 
and 355 and the drip tray art. 61.

SET TELLER- UND GLÄSERABTROPFGESTELL
Zum Kombinieren mit dem Rahmen Art. 59 und den Bügeln Art. 55

PAIR OF PLATE AND GLASS
DRAINER RACKS
For use in combination with the frames art. 59, 459 and the brackets art. 55.

52

51

Geshirrabtropfelemente

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | Y: Stylinox

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | Y: Stylinox
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KUNSTHARZBÜGEL
Zum Kombinieren mit den Gestellen Art. 51 und 52. (B270 - T30 - H40).

RESIN BRACKET
For use in combination with the drainer art. 51 and 52 (W270 - D30 - H40).

KUNSTHARZBÜGEL
Für die Auffangschalen 61 INOX und 61S mit Gleitfunktion 
(B250 - T28 - H56).

RESIN BRACKET
Able to take the sliding drip trays 61 INOX and 61S (W250 - D28 - H56).

55

355

Geshirrabtropfelemente

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

61S-45 mm 390 x 215 x 10

61S-60 mm 540 x 215 x 10

61S-80 mm 740 x 215 x 10

61S-90 mm 840 x 215 x 10

61S-120 mm 1140 x 215 x 10

AUFFANGSCHALE MIT GLEITFUNKTION
AUS STOSSDÄMPFENDEM KUNSTHARZ
Zum Kombinieren mit den Rahmen Art. 360, 361, 59, 60 und 60LC.

SLIDING DRIP TRAY IN TOUGH RESIN
For use in combination with the frames art. 360, 361, 59, 459 and 60LC.

61S
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Geshirrabtropfelemente
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Damit alles, was in einem Eckschrank verstaut ist, unabhängig von 
dessen Tiefe, Größe und Höhe griffbereit zu machen optimalen 
vertikalen und horizontalen Nutzung des vorhandenen Stauraums 
sind Drehkarusselle einfach die beste und praktischste Lösung. 

The capability to allow immediate access to any item stored inside a 
corner unit or cabinet, regardless the unit’s depth, capacity or height: 
this is what revolving fittings deliver with top effectiveness. 
Full use is made of internal volumes and surfaces, so any object can 
be used easily and at once.

Drehkarusselle

Revolving fittings
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Drehkarusselle

HALBKREIS-DREHBODEN AUS
KUNSTHARZ MIT CHROMGITTERRELING
Besonders leicht und trotzdem sehr robust, dank der speziellen Stickstoff-
Spritzdrucktechnologie. Belastbarkeit 20 Kg.
Das Set enthält 2 Stück.

RESIN SEMI-REVOLVING SHELF 
WITH CHROMED WIRE RING
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs. Kit includes 2 pcs and includes the fixing brackets to the 
cabinet (packaging includes 2 pcs).

HALBKREIS-DREHBODEN AUS KUNSTHARZ
Besonders leicht und trotzdem sehr robust, dank der speziellen Stickstoff-
Spritzdrucktechnologie. Belastbarkeit 20 Kg.
Das Set enthält 2 Stück.

RESIN SEMI-REVOLVING SHELF
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs. Kit includes 2 pcs and includes the fixing brackets to the 
cabinet (packaging includes 2 pcs).

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

378-70* mm 700 x 365 x 130

378 - 75* mm 750 x 390 x 130

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

078-70 mm 700 x 365 x 130

078-75 mm 750 x 390 x 130

378

078

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire
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Drehkarusselle

VOLLKREIS-DREHKARUSSELL AUS
KUNSTHARZ MIT CHROMGITTERRELING
Besonders leicht und trotzdem extrem robust, dank der
speziellen Stickstoff-Spritzdrucktechnologie.
Belastbarkeit 20 Kg.

RESIN REVOLVING STRUCTURE
WITH CHROMED WIRE RING
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs.

VOLLKREIS-DREHKARUSSELL AUS KUNSTHARZ
Besonders leicht und trotzdem extrem robust, dank der
speziellen Stickstoff-Spritzdrucktechnologie.
Belastbarkeit 20 Kg.

RESIN REVOLVING STRUCTURE
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

372-46* mm 460 x 360

372-52* mm 520 x 360

372-70* mm 700 x 450

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

072-46 mm 460 x 360

072-52 mm 520 x 360

072-70 mm 700 x 450

372

072

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire

60



Drehkarusselle

DREIVIERTELKREIS-DREHKARUSSELL
AUS KUNSTHARZ MIT CHROMGITTERRELING
Besonders leicht und trotzdem sehr robust, dank der
speziellen Stickstoff-Spritzdrucktechnologie.
Belastbarkeit 20 Kg.

RESIN 3/4 REVOLVING STRUCTURE
WITH CHROMED WIRE RING
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs.

DREIVIERTELKREIS-DREHKARUSSELL AUS KUNSTHARZ
Besonders leicht und trotzdem sehr robust, dank der
speziellen Stickstoff-Spritzdrucktechnologie.
Belastbarkeit 20 Kg.

RESIN 3/4 REVOLVING STRUCTURE
Injection-moulded with nitrogen for impressive rigidity and lightness.
Capacity 20 Kgs.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

375-70* mm 700 x 495

375-80* mm 800 x 495

Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

075-70 mm 700 x 495

075-80 mm 800 x 495

375

075

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire
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Praktische Systeme und personalisierte Lösungen für eine 
effiziente Müllsammlung und -trennung. Funktionale Spülen-
unterschrankausstattungen zur rationalen Aufbewahrung von 
Putzmitteln, Utensilien, Geschirrtüchern - damit jeder Zentimeter 
optimal genutzt wird.

Systems and solutions for waste recycling provide the basis for 
truly efficient household waste management tailored to individual 
needs, thanks to the size of the range. Last but not least, rational 
under-sink fittings, from baskets to tea-towel rails, allow intelligent 
use of all spaces.

Abfallsammler und
Spulenunter-
schrakausstattung

Waste bins
and under-sink
fittings
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Artikel
Article Code

Abmessungen B x H
Dimensions W x H

468-21* mm 864 x 505 x 585

468-25* mm 1164 x 505 x 585

AUSSCHWENKBARE SPÜLENUNTERSCHRANKAUSSTATTUNG 
MIT ABFALLSAMMLER
Alle Eimer und Körbe können mit einer Schwenkbewegung ganz 
herausgezogen werden, so dass die Spüle auch bei geöffneten Fronten 
benutzt werden kann. Die separaten Schwenkauszugmechanismen 
können auf 450- und 600-mm- Unterschränken montiert werden, 
und sind die ideale Lösung im Eckbereich, um alle unter der Spüle 
aufbewahrten Produkte und Gegenstände sofort griffbereit zu haben.

PULL-OUT WASTE BIN AND ACCESSORY RACK KIT
FOR UNDER-SINK CABINET
The product’s main feature is that through a turn-and slide movement, the buckets 
and accessory racks can be completely extracted, allowing full access to the 
person working at the sink.
When used separately, the mechanisms can be installed on 450 and 600 mm 
base cabinets, and above all in kitchen corners, for the most efficient access 
to or storage of items in everyday use.

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung

468

* C: Verchromter Draht Chromed wire
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AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER
Gestell aus lackiertem Metalldraht.
Innen Unterteilung für getrennte Müllentsorgung.
Eimer herausziehbar.

SINGLE-BIN PULL-OUT WASTE UNIT
Painted wire structure. Internal partition for recycling.
Pull-out bin.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt 

368* mm 250 x 250 x 370 / 10

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

69-05* mm 250 x 440 x 380 / 20,8

AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER
Komplett aus Kunstharz, ideal zur Anbringung an der Innenseite der 
Front. Eimer herausziehbar.

SINGLE-BIN PULL-OUT WASTE UNIT
In resin throughout, it is ideal for installation inside the door of the unit. 
Pull-out bin.

69

368

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung
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AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER MIT 3 EIMERN
Gestell aus Metalldraht. Auf partiell ausziehbaren Führungen mit 
Dämpfung- System. Zwei separate, herausziehbare Eimer für die 
getrennte Müllentsorgung.

3-BIN PULL-OUT WASTE UNIT
Wire structure. Mounted on runners with extended partial extraction, with 
slowmotion system.
Separate removable bins for recycling.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

169-425* mm 300 x 460 x 380 / 18 + 18

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

484* mm 385 x 495 x 340 / 8 + 8 + 18

AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER MIT 2 EIMERN
Gestell aus Metalldraht. Auf partiell ausziehbaren Führungen mit 
Dämpfung- System. Zwei separate, herausziehbare Eimer für die 
getrennte Müllentsorgung.

TWIN-BIN PULL-OUT WASTE UNIT
Wire structure. Mounted on runners with extended partial extraction, with 
slowmotion system.
Separate removable bins for recycling.

484

169

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung
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AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER MIT 4 EIMERN FÜR 
GETRENNTE MÜLLENTSORGUNG
Gestell aus Metalldraht. Voll ausziehbare Führungen mit Dämpfung- 
System. Belastbarkeit 30 Kg (Lasten sollten gleichmässig verteilt 
werden).

4-BIN PULL-OUT WASTE RECYCLING UNIT
Wire structure. Fully pull-out runners with slowmotion system.
Capacity 30 Kgs (loads should be equally distributed).

488

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

488-15* mm 564-568 x 450 x 320 / 16 + 16

488-19* mm 764-768 x 450 x 320 / 16 + 33

488-21* mm 864-868 x 450 x 320 / 16 + 33

488-23* mm 964-968 x 450 x 320 / 16 + 16 + 33

488-25* mm 1164-1168 x 450 x 320 / 16 + 16 + 33

AUSZUG FÜR SPÜLENUNTERSCHRANK
MIT KUNSTHARZVERKLEIDUNG
Gestell aus Metalldraht. Partiell ausziehbare Führung mit Dämpfung- 
System. Belastbarkeit 30 Kg.

UNDER-SINK PULL-OUT RACK WITH RESIN GUARD
Wire structure. Full extension slides with slowmotion system.
Capacity 30 Kgs.

485

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

485-19* mm 764-768 x 450 x 120

485-21* mm 864-868 x 450 x 120

485-23* mm 964-968 x 450 x 120

485-25* mm 1164-1168 x 450 x 120

* I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom | K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom 
D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire | I: Grau beschichteter Draht/grauer Holzboden Grey painted wire/ grey wooden bottom 
	 K: Verchromter Draht/grauer Holzboden Chromed wire/grey wooden bottom | D: Orion beschichteter Draht/orion Holzboden Orion painted wire/orion wooden bottom

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung
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AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER MIT 2 EIMERN UND TUNNEL 
AUS LACKIERTEM BLECH
Gestell aus Metalldraht. Voll ausziehbare Führungen mit Dämpfung- 
System.

TWIN-BIN PULL-OUT WASTE UNIT
WITH PAINTED STEEL PLATE TUNNEL
Wire structure. Fully pull-out runners with slowmotion system.

469

AUSZIEHBARER ABFALLSAMMLER MIT 5 EIMERN FÜR
GETRENNTE MÜLLENTSORGUNG
Gestell aus Metalldraht. Vollausziehbare Führungen mit Dämpfungs-
System. Fassungsvermögen 30 Kg

5-BIN PULL-OUT WASTE RECYCLING UNIT
Wire structure. Fully pull-out runners with slowmotion system.
Capacity 30 Kgs.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

469-425* mm 350 x 460 x 385 / 18 + 18

488 B

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H / lt
Dimensions W x D x H / lt

488 B-21* mm 864 x 450 x 320 

488 B-25* mm 1164 x 450 x 320
Kit für Befestigung und Justierung
der Front. Door fixing and adjustment kit.

482-00

* G: Filo verniciato grigio Grey painted wire | C: Filo cromato Chromed wire

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung
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AUSZUG MIT 2 KÖRBEN FÜR SPÜLENUNTERSCHRANK
Montage rechts oder links an der Seitenwand des Möbels.
Belastbarkeit 15 Kg.

2-BASKET UNDER-SINK PULL-OUT FITTING
Can be fitted on left or right side of the cabinet.
Capacity 15 Kgs.

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

163* mm 240 x 400 x 450

163

Artikel
Article Code

Abmessungen B x T x H
Dimensions W x D x H

447 mm 155 x 450 x 35

AUSZIEHBARER GESCHIRRTUCHHALTER ALUMINIUM
Spezial-Antirutschprofil aus fließgepresstem Aluminium.
Auszug mit Drehsystem.
Montage rechts oder links.

ALUMINIUM PULL-OUT TEA-TOWEL RAIL
Non-slip profile and attractive styling in extruded aluminium.
Travels on rolling mechanisms.
Can be mounted on right or left.

447

* G: Grau beschichteter Draht Grey painted wire | C: Verchromter Draht Chromed wire

Abfallsammler und Spulenunterschrakausstattung
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